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n 2Como emparejar los nimeros siguientes para que la suma de las cua-
tro parejas de el mismo resultado?

n Encuentra el nomero que falta en la siguiente serie.

ﬂ Si hoy es jueves, hace tres dias, 2qué dia fue?

n Ofelia leyé 13 pdginas de su libro de espaiiol lecturas. Si ya habia
leido 28 pdginas, écudntas ha leido en total?

E Si un partido de futbol dura 20 minutos. Y faltan 19 minutos para que
termine, ¢cudntos minutos se han jugado?
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ﬂ Completa los problemas con los nimeros dados

Manuel gasté ............... €endulcesy ............... € en chocolates.
Gasté entotal ............... €.

5,95 4,25 7,65 1,70

En un avién viagjan ............... personas. Si en la escala siguiente
suben ............... pasajeros mds. Ahora el avién lleva ...............
pasaijeros.

453 103 350 274

ﬂ Si estamos en el mes de septiembre, dentro de siete meses, 2qué mes
serd?

ﬂ Para ayudar a los bomberos el tercer ano reunié 53 €. Si el cuarto
ano reunié el doble, 2cudnto consiguié en total?

ﬂ Aristeo tiene 64 canicas. Si le da a su hermano la cuarta parte, écon
cudntas se queda?
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m Estoy pensando en dos nimeros. La suma de los dos es 14. La diferen-
cia de los dos es 2. 5Cudles son los dos nUmeros en los que pienso?

m Joaquin tiene tres monedas en el bolsillo. Las monedas pueden ser de
50 cts., 1 € o 2 €. Escribe todas las posibles cantidades de dinero que
Nicolds puede tener.

[E La suma de dos nUmeros es 30. La diferencia de los dos nimeros es 6.
2Cudles son los nimeros?
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m José es 6 aifos mayor que Felipe. Felipe es 10 afios menor que San-
dra. Sandra tiene 22 aiios. 2Cudntos anos tienen José y Felipe.

Son las siete. Son las 8:15. Son las 10 y media.

m Olivia dio una vuelta corriendo alrededor de la escuela en dos minutos
y siete segundos. Susana lo hizo en 121 segundos. ¢Quién dio la vuelta
en menor tiempo?

m Cada depésito contiene 213 litros de agua, écudntos litros de agua
hay en total en tres depdsitos iguales?
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m Maria puede pelar 10 pifnas en una hora. Susana puede pelar 15 en
el mismo tiempo. ¢Cudntas pifas pueden pelar las dos juntas en tres
horas?

m Contesta Si o NO a las afirmaciones que hacen las figuras.

/| T ()

Soy un tridngulo.

Soy una figura
cerrada.

Soy un cuadrado.

Soy un circulo.

Soy un poligono.

Soy un rectdngulo.

m Jesls pagd 7,60 € por una docena de huevos y un pastel. Si la docena
de huevos cuesta 1,75 €, scudnto costd el pastel?
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m Una pulsera tiene un eslabén verde, uno amarillo, uno verde, dos ama-
rillos, uno verde, tres amarillo, y asi sucesivamente. La pulsera termina
con cuatro eslabones amarillos y uno verde. ¢Cudntos eslabones tiene
la pulsera?

m Si la suma de dos nimeros es 3 485 y el nUmero mayor es 2 174,
écudl es el otro numero?

m 2Cudl es el perimetro de un tridngulo equildtero si uno de sus lados
mide 37 cm?
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m Herndn Cortés nacié en 1485 y llegé a México en 1521. zCudntos
anos tenia cuando desembarcd en Veracruz?

m Cuauhtémoc nacié en 1502, fue nombrado emperador en 1520 y mu-
rié en 1525. 3A qué edad fue nombrado emperador de los aztecas?

m En la sala mdas grande del cine Cinedpolis, hay 32 filas con igual nG-
mero de butacas cada una. Si caben 512 personas sentadas, gcudntas
butacas hay en cada fila?

m La Luna gira alrededor de la Tierra en 28 dias. 3¢Cudntas vueltas
habrd dado a la Tierra en un afo?
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m La mamd de Juanita compré en Soriana una televisién en 252 €, pagé
36 € de fianza y lo demds lo pagard en seis meses. 3Cudnto pagard
cada mes?

EE El primer hombre en pisar la Luna fue Neil Armstrong en 1969. Si estu-
vo en la Luna 21 horas y 22 minutos, écudntos minutos estuvo en total?

m Un caracol avanza 26 cm en una hora y 32 cm en la siguiente. 3Cudn-
tos centimetros le faltan por recorrer para avanzar un metro?

EE Sombrea la fraccién indicada en cada unidad.
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m Rocio se comié un racimo de uvas. El racimo tenia cuatro ramitas y en
cada ramita habia 9 uvas. ¢Cudntas uvas se comié en total?

m Marina y Esperanza hicieron un libro que tiene cien pdginas. Ahora
van a recortar cifras de periddicos viejos para poner al libro el nime-
ro de cada pdgina. Por ejemplo, para hacer el nimero 25, necesitan
recortar un dos y un cinco: 2, 5. Entonces, 2cudntos recortes con la cifra
cero necesitan en total para todo el libro?

EE Cristina tiene 47 fotografias para ponerlas en un dlbum fotogrdfico. Si
en cada pdgina coloca cinco, é¢cudntas pdginas va a utilizar?

m Pinta del mismo color los rectdngulos que representan valores equiva-

lentes:
1 dia 1 ano 1 milenio 60 segundos
1 minuto 7 dias 24 horas 1000 aiios
12 meses 100 anos 1 siglo 1 semana
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EH A Cecilia le quedan 58 pdginas de su cuaderno sin usar. Su cuaderno
tiene 100 hojas. ¢Cudntas pdginas ha usado?

m El Profesor Filiberto compré 35 chocolatinas para sus alumnos. Si cada
chocolatina cuesta 0,75 cts., écudnto se gasté?

m La familia Lopez teje mantelitos los fines de semana. José hace seis
mantelitos, su hermana Teresa hace el doble que José y Juan, su pap4d,
hace el triple de lo que hace Teresa. En un fin de semana, gcudntos
mantelitos hace la familia Lépez?

EE Mario tiene que hacer 72 canastas en 8 dias. Si cada dia hace la mis-
ma cantidad, ¢cudntas canastas tiene que hacer por dia?
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m Dona Maria compré tres litros de zumo y los repartié en partes iguales
entre sus cuatro hijos. 3Cudnto le toco a cada uno?

m Laura quiere comprar una bicicleta que cuesta 214 €. Si tiene ahorra-
do 155 €, scudnto dinero le falta?

EE Tengo seis cajitas con nueve piedritas cada una. Si se me pierden dos
cajitas, écon cudntas piedritas me quedaria?

m Si Armando tiene 57 canicas, Mario tiene 8 mds que Armando y Ra-
moén 5 mds que Mario, ¢cudntas canicas tienen entre los tres?
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EE Completa las siguientes equivalencias:

1 hora tiene

minutos.
45 minutos son de hora.
15 minutos son de hora.
30 minutos es de hora.

EE Una costurera gasté 18 € en hacer un vestido. Si lo vendié en 45 €,
écudnto gand?

m Contesta las siguientes preguntas:

De mi casa a la escuela tardo aproximadamente

minutos.
El recreo en mi escuela es de minutos.
Yo naci hace meses.
Mi préximo cumpleaios es el _  de de

m Guillermo lee diariamente 25 pdginas de un libro de deportes que

comprd. Si hoy inicia en la pdgina 158, 2en qué pdgina terminard?



www.RECURSOSEP.com

m Tres amigos fueron al restaurante “San Angel” a comer y pagaron
72 €, scudnto pagd cada uno?

m Estdn cuatro amigos jugando a la pelota, de acuerdo al siguiente di-
bujo, contesta los cuestionamientos de abajo.

Mario José Juan Raul
Mario pasa la pelota a por arriba.
José pasa la pelota a por abajo.

Juan pasa la pelota a Raul por

José recibe la pelota de por

Radl recibe la pelota de por
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